
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

Καμία απόλυση – Άμεση πληρωμή των δεδουλευμένων

Έχουν περάσει πάνω από δέκα μέρες από τη νομοθετική “λύση” της Κυβέρνησης για τους Συμβασιούχους
καθαριότητας, η οποία είναι λύση για τα σχέδια των Δημάρχων και του κεφαλαίου και σίγουρα δεν
αποτελεί λύση στο πρόβλημα της ανεργίας και της ομηρίας χιλιάδων εργαζομένων.

Χιλιάδες είναι οι περιπτώσεις μη πληρωμής των δεδουλευμένων, ενώ εκατοντάδες είναι και οι απολύσεις
των συμβασιούχων, που σε συνδυασμό με την θλίψη και αγανάκτηση για τον θάνατο των δύο συναδέλφων
μας, μόλις σε μια εβδομάδα, δημιουργούν ένα εκρηκτικό τοπίο. Περιπτώσεις όπως: στο Δημοτικό
Βρεφοκομείο Αθήνας, όπου οι 83 απολυμένοι έδωσαν έναν 4ήμερο αγώνα φτάνοντας μέχρι και το
Δημοτικό Συμβούλιο Αθήνας, ενώ το Σωματείο τους, πέρα από μια ανακοίνωση, απουσίασε παντελώς.

Στη Λαμία, όπου οι απολύσεις συνοδεύτηκαν από την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας, μέχρι τους 35
απολυμένους του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, όπου ακόμα και τώρα δεν έχουν παραδώσει τα όπλα, αλλά
και αλλού, δείχνουν ότι όσο και να θέλουν κάποιοι να κλείσουν τον αγώνα, το αίτημα για μόνιμη και
σταθερή δουλειά ήρθε για να μείνει μέχρι να ικανοποιηθεί.

Ειδικά στο Δήμο Μάνδρας – Ειδυλλίας, οι εργαζόμενοι κόντρα στην αντιδραστική Δημοτική αρχή και την
κυβερνητική τρομοκρατία, είναι σε πολυήμερο αγώνα διεκδικώντας το αυτονόητο δικαίωμα της
παραμονής στη δουλειά.

Σημειώνουμε για ορισμένους που βλέπουν ό, τι τους βολεύει, ότι το αίτημα όλων αυτών των
εργαζομένων, όπως και η απόφαση της Ομοσπονδίας, ήταν «μετατροπή όλων των συμβάσεων σε
αορίστου χρόνου χωρίς όρους και προϋποθέσεις» και όχι απλά παραμονή στη δουλειά μέχρι τη λήξη
της σύμβασης ή μέχρι να γίνει διαγωνισμός ΑΣΕΠ. Αυτό το αίτημα τους κινητοποίησε και γι’ αυτό το
αίτημα συνεχίζουν και παλεύουν. Ωστόσο υπάρχουν ευθύνες και στην πλειοψηφία της Ομοσπονδίας που
έληξε ολοκληρωτικά αυτόν τον αγώνα, αναζητώντας ακόμη, τις άλλες μορφές συνέχισης.

Οι εργαζόμενοι στο Δήμο Μάνδρας – Ειδυλλίας δείχνουν το δρόμο. Έτσι πρέπει να οργανώνονται και να
παλεύουν όσοι απολύονται ή μένουν απλήρωτοι. Τα σωματεία πρέπει να είναι μπροστά σε αυτό τον αγώνα.
Ο Δήμος να γίνεται κέντρο αγώνα. Δεν δεχόμαστε καμία απόλυση. Κανένας δεν δουλεύει τσάμπα ή
ανασφάλιστος. Όλοι μαζί, απολυμένοι, απλήρωτοι, συμβασιούχοι, να συγκροτήσουμε το ποτάμι της οργής
και του αγώνα που θα κάνει ακόμα πιο καυτό το καλοκαίρι αυτό. Δεν ξεμπέρδεψαν μαζί μας. Κυβέρνηση,
Δήμαρχοι, ΜΜΕ, ιδιωτικά συμφέροντα: θα μας βρίσκετε πάντα μπροστά σας!

– Καμιά απόλυση συμβασιούχου – Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου –
Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος

– Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους – Κατάργηση κάθε μορφής προσωρινής και ελαστικής
εργασίας – Μαζικές προσλήψεις για την κάλυψη όλων των αναγκών
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– Να μην περάσουν οι ιδιωτικοποιήσεις των δημοτικών υπηρεσιών

– Ίσα δικαιώματα και ίση αμοιβή για όλους
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